



LJETO U PRODULJENOM RADU DJEČJEG VRTIĆA TRATINČICA

Dječji vrtić Tratinčica u partnerstvu s Gradom Pleternica provodi projekt „Nova latica Tratinčice“ - kodni broj projekta UP.02.2.2.16.0013. Projekt se financira iz Europskog socijalnog fonda u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Ukupna vrijednost projekta je 804.740,83 kune te je u potpunosti osigurano financiranje bespovratnim sredstvima. Projekt se provodi od 23. prosinca 2021. do 23. kolovoza 2023. godine.

Glavni cilj projekta je unapređenje usluga kroz produljenje radnog vremena Dječjeg vrtića Tratinčica s ciljem omogućavanja bolje ravnoteže poslovnog i obiteljskog života obitelji s uzdržanim članovima uključenim u programe ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. Radno vrijeme vrtića je od siječnja 2022. godine produljeno do 20:00 sati te je u produljeni rad dječjeg vrtića do sada uključeno 60-tak djece.

Produljeno radno vrijeme vrtića podrazumijeva nastavak odgojno-obrazovnog rada nakon završetka redovnog radnog vremena vrtića. Odgojno-obrazovni rad je organiziran na način da su u produljenom radu formirane jaslička skupina za djecu od 1 do 3 godine života te skupina vrtićkog uzrasta za djecu od 3 godine do polaska u školu.

U ljetnim mjesecima intenzitet pohađanja produljenog rada se ne smanjuje. U želji da djeci olakšamo dajemo sve od sebe kako bi im ljetni dani provedeni u vrtiću bili ispunjeni radosnim doživljajima. Kasne poslijepodneve sate u kojima se odvija produljeni rad koristimo za boravak vani. Centri s aktivnostima postavljeni su u hladu na dvorištu vrtića te na igralištu. Boravak djece na otvorenom je ono što najviše pogoduje zdravom i cjelovitom razvoju djece. Kada su temperature visoke aktivnosti s vodom su upravo najbolje za stvaranje vrtićke razonode.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



Voda je odličan medij za istraživanje. Igre vodom i učenje o svojstvima vode glavna je aktivnost pri čemu je djeci na raspolaganju bogatstvo neoblikovanog materijala, posude za vodu različitih veličina i oblika i dr. Također u periodu visokih temperatura igra s vodom je odličan način rashlađivanja. Djeca uvijek iznova uživaju u igrama pijeskom, igraju se zajedno na igralištu na ljuljačkama, toboganima, dogovaraju, pregovaraju i bolje se upoznaju. Igra balončićima od sapunice iznimno je zanimljiva djeci, a uz to potiče razvoj motorike i okulomotorike (koordinacija oko – ruka).



Europska unija
"Zajedno do fondova EU"



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.